

یہ اخبار ہفتہ وار جمعہ کے روز مطبعہ الحمدیہ امرت سے شائع ہوتا ہے

اشراض مع مقاصد

- (۱) دین اسلام اور سنت نبوی علیہ السلام کی حمایت و اشاعت کرنا +
- (۲) مسلمانوں کی عونا اور اہمیت کی خصوصیات دینی و دنیوی خدمات کرنا +
- (۳) گورنٹ اور مسلمانوں کے تعلقات کی نگہداشت کرنا +
- تواضع و وضو الباطن
- (۴) قیمت بہر حال پیکی آئی چاہئے +
- (۵) بیزنس خطوط وغیرہ واپس نہ ہونگے +
- (۶) مضامین مرسلہ بشرط پندرہ وقت درج ہونگے ہر ایک کا سہ ماہیہ نہیں خانا ہوتا ہے

Registered. L. No. 352.



شرح قیمت اخبار

- گورنٹ مالہ سے سالانہ ...
- دایان ریاست سے ...
- روسا و جاگیر داران سے ...
- عام خریداروں سے ...
- ... ششماہی ...
- مالک غیر سے سالانہ ...
- ... ششماہی ...
- ہجرت اشتہارات کا
- فیصلہ بذریعہ خط و کتابت ہو سکتا ہے۔
- جدید خط و کتابت و ارسال زر بنا ہر
- مالک مطبعہ الحمدیہ امرت سے مہربانی ہے

امرت مورخہ ۱۶ صفر ۱۳۲۶ء مطابق ۲۰ مارچ ۱۹۰۸ء یوم جمعہ مبارک

فرقہ مجریہ

ہماری ہیران اہل فقہ کے اڈیشن نے ہکو مخاطب کر کے بار بار یہ مضمون لکھا کہ تمہاری جماعت کے علماء نے تم کو اہل حدیث سے خارج کر دیا ہوا ہے پہلے تو ہم اسکو ایک عایدانہ تقریر سمجھ کر خاموش رہے مگر جب اس نے اپنی بساط سے باہر ہونا چاہا تو ہم نے محض اس کے سمجھنے اور قدر عافیت معلوم کرانے کو اتنا لکھا تھا کہ ہماری جماعت کے جن لوگوں کا میری نسبت یہ خیال ہے یہ لوگ تو اس پائے کے نہیں جس پائے کے حضرت شیخ سید عبدالقادر جیلانی قدس سرہ العزیز ہیں حضرت محدث نے حنفیوں کو فرقہ مجریہ میں شمار کیا ہے جو ایک غیر ناجی برحق فرقہ ہے۔ میری عرض اس سے یہ نہ تھی کہ میں بھی حنفیوں کو مجریہ یا متزلج جانتا ہوں۔ میری ذاتی رائے تو اس قسم کی تفریقات کے بالکل مخالف ہے میں تو اس اصول پر ہوں کہ جو مسئلہ کسی قوم یا شخص کا غلط ہو میں اس کو غلط کہتا ہوں یا کہتا ہوں کہ اسکا نام رکھنا یا اسکو ایک فرقہ بنانا یا مشہور کرنا میرے اصول کے بالکل برخلاف ہے جب تک وہ خود اپنا آپ کو اس فرقے میں شمار نہ کرے لیکن اپنی مخاطب کی تعظیم کے لئے مجھے یہ واقع بتلانا پڑا تھا کہ اس کو یہی اس قسم کے فتووں کی قدر معلوم ہو۔

تیسری تو ہوا جو اہل فقہ کے اڈیشن کو تو یہ نسخہ مفید پڑا کہ اس نے پھر اس قسم کی تحریریں بھی لکھیں لیکن اس کے ایک بھائی کو دو بیٹھے ہوئے غصہ آیا تو اس نے سراج الاخبار میں ایک مضمون لکھوایا جس میں اس نے مجھ بہت بری طرح نہر اٹھلا کاش کہ وہ مجھ ہی پر نہر لگاتا تو پرواہ نہ تھی کمال یہ کیا کہ میرے ساتھ ہی حضرت امام الدین امام بخاری کو بھی کوسنا شروع کر دیا لطف یہ کہ کھلانے کو حنفی اور اہل سنت بچھڑ تو یہ شکل ظاہر کی کہ میں نے حضرت پیر صاحب کی عبارت میں تحریف کی ہے چنانچہ آپ کہتے ہیں۔

غنیہ کی اہل عبارتوں میں ہے سنا ما احدثیہ فیہ بعض اصحاب ابو حنیفۃ النعمان ابن ثابت زعموا انہ لانوا ہوا المعروف بالافاقی راہدہ در سولہ و بما جاؤ من عندنا جعلنا علی ما ذکرہ البرہوقی فی کتاب التبیحۃ۔ اس عبارت کا مطلب تو صاف ہے کہ حنفیوں میں سے کسی بعض شخص کا یہ زعم ہے کہ ایمان صرف معرفت اور قرار کا نام ہے اور یہ صرف برہوقی نے اپنی کتاب شجرہ میں لکھا ہے لیکن اڈیشن الحمدیہ کی فیضانت قابل انوس ہے کہ اس نے بعض کا

مصحح قادیانی - یہ رسالہ روز بروز ہر جمعہ شائع ہوتا ہے اور اس کی قیمت سالانہ ایک روپیہ ہے۔ اس کے ساتھ ہی ہر جمعہ شائع ہوتا ہے اور اس کی قیمت سالانہ ایک روپیہ ہے۔ اس کے ساتھ ہی ہر جمعہ شائع ہوتا ہے اور اس کی قیمت سالانہ ایک روپیہ ہے۔

گم شدہ پاپر پبلو اور دوسری ہفتہ طلوع کرنے پر وہاں منت ہو کر تیسری ہفتہ قیمت ارادہ نالان بعد ازانی میرے شکایتی خط میں اخبار گم شدہ کا خبر اور ضرر کا خبر ضرور لکھنا۔ ہر دو تصاویر لکھنا۔

المقامات فی احکام الصلوٰۃ... احکام نہیں ہے نہ نماز کی نیت نہیں۔ قیمت ۲۔ بیروت دار الفکر

لفظ اہل عبادت سے بانگن ازا اور مرجعہ کا لفظ اپنی طرف سے ایسا کر لیا۔
در سراج الافکار جلد ۸۰ (فروری ۱۹۷۰ء)
جو اب یہ نکلنے کو اپنے بہت کی گرفتوں سے اہل تحقیق سے دور دور ہی رہا ہے
آپ نے اس کو پوچھا کہ اس میں کیا ہے اور کہاں حضرت پر صاحب نے حنفیوں
کو مرجعہ کہا ہے۔ غور سے سنئے حضرت مدد فرماتے ہیں:-

اما الحنفیۃ ففرقہا اثنا عشر فرقة البشہمیۃ x x x والحنفیۃ الی
اشخاہ علیہا تصدیق ۱۲ مصری ص ۱۲۰ یعنی مرجعہ فرقیہ بارہ گروہوں
میں تقسیم ہے حنفی میں انہی بارہ میں ہیں۔
پھر اس کے چکر میں کے بارہ فرقوں کی تفصیل بتلائی ہے انہی میں کہا ہے کہ:-
اما الحنفیۃ ففرقہا بعض اصحاب ابن حنیفۃ اللخانی بن ثابت زحلی اور ان کے
ہو اللہ فرقہ والا قرار باہر دہوئے وہاں کیا اس من عند جملہ علی ما ذکرنا
فی کتاب التہذیب وغنیہ لاہوری ص ۱۲۰ مصری ص ۱۲۰
یعنی حنفی جو مرجعہ ہیں وہ امام ابوحنیفہ کے بعض اصحاب ہیں جو کہتے ہیں کہ ایمان
صرف اس کی معرفت اور خدا و رسول اور جو کچھ اللہ کے پاس ہے اس سے آتا ہے اس
سبب اس کا قرار کرنا ہے۔

اس میں بارہ فرقوں میں سے ایک ہے کہ حضرت پر صاحب نے جو ان میں سے ایک ہے
میں شمار کیا ہے کہ کون کیا ہے؟ اس سے لے کر انہوں نے ایمان کی تعریف بیان
کی ہے جو ذکر ہوئی اور پر صاحب خود اس تعریف کو صحیح نہیں جانتے چنانچہ آپ
اپنا عقائد وہی لکھتے ہیں جو محدثین خصوصاً امام الحنفیہ امام بخاری کا مذہب ہے۔ تو
سے سنئے:

نعتقد ان ایمان قول باللسان ومعرفۃ بالجنان وعمل بالادکات بزیادہ
بالطاعات ویضعف بالعصیان ویقوی بالعلم ویضعف بالجهول۔
(لاہوری ص ۱۲۰ مصری ص ۱۲۰)

یعنی ہم عقائد سمجھتے ہیں کہ ایمان زبان کا قول اور دل سے خدا کو جانتا اور
اعمال سے عمل کرنا ایمان ہے وہ جنادات سے بڑھتا ہے اور نافرمانی سے
گھٹتا ہے علم سے قوت پاتا ہے اور جهالت سے ضعیف ہوتا ہے۔

اس کلام ہدایت نظام سے معلوم ہوا کہ حضرت پر صاحب کا فتوے ان بعض پر
صرف ان کے اس عقائد کی وجہ سے ان کی ذات کو جو سے نہیں آئی اب ہم کو
بتلاویں کہ یہ عقائد صرف ان میں ہی کا ہے یا سب حنفیوں کا۔ ہمارے مخاطب

زور شرح عقائد کے سامنے رکھ کر دیکھیں کہ حنفی عقائد کیا ہیں مستفید کیا ہے۔
ایمان ہو التصدیق کا جاء من عندہ والا قرار یہ فاما الاعمال یعنی
تعمیرات وکلیات لایند ولا ینقص وشرح عقائد ص ۱۲۰ مصری ص ۱۲۰
یعنی ایمان صرف ان احکام کو مان لینے کا نام ہے جو خدا کی طرف سے آئی ہیں
اعمال کم دیش جوتے ہیں اور ایمان کم دیش نہیں ہوتا۔

ما ظہر ان ادناہ نگار صاحب انصاف سے کام لیں کہ اسی عقیدہ پر حضرت پر صاحب
نے فتوے دیے وہاں کہ ان کو ان بعض سے کوئی خاص خصوصیت ہے نہ ان کا
ذکر کیا کہنا کہ بعض اشخاص کے مرجعہ ہونے سے ساری قوم کو ایشاد کو دیش
کیونکہ عزم بنا سکتے ہیں۔ بالکل بے عمل ہے بعض کو جو کہ اس کو لازم
بنایا جاتا ہے کمال ہی وہی اعتقاد رکھتے ہیں جو بعض کا ہے۔ پھر کون اسی لازم سے
مزم نہوں۔

آئیے! اب آپ کو اس سے بھی زیادہ اس کو اس سے چوں جہاں پر
پر جو کچھ آپ کو اس کی عظمت میں دور ہو جائیگی جو آپ نے بھی معمولی الفاظ میں
پیش کیا ہے کہ غنیہ حضرت پر صاحب کی تصنیف نہیں۔ زور شرح فقہ اکبر علی
قاری کی حکا کر دیکھئے جہاں لکھتے ہیں:-

اما تہذیب الحنفیۃ للشیخ عبد اللہ اور اجماعی فرقہ کا الفرق القدر الازلی
حیث قال ابن القاریۃ و ذکرنا ص ۱۲۰ فاما منہم ثم قال ومنہم الحنفیۃ و
اصحاب ابن حنیفۃ فاما منہم ثم قال و ذکرنا ص ۱۲۰ فاما منہم ثم قال
باللہ ودرسلہ وبعاد جاء من عندہ ہجرت علی ما ذکرنا اللہ ص ۱۲۰
الشیخ (منش)

یہی شیخ عبد اللہ حنفی لانی نے غنیہ میں غیر ناچید فرقوں میں تقدیر کو گن کر
کہا ہے کہ انہی (غیر ناچید حنفی فرقوں) میں حنفی بھی ہیں جو امام ابوحنیفہ کے
پر وہیں کہو کہ امام ابوحنیفہ نے عزم کیا ہے کہ ایمان صرف معرفت اور اقرار
کا نام ہے کہ خدا۔ رسول اور کلام احکام کو جو اللہ کے پاس سے آئے ہوں
تسلیم کریں جیسا کہ برہوقی نے ذکر کیا ہے۔

علامہ علی قاری نے جو حضرت پر صاحب کے اس اعتراض کا جواب دیا ہے وہ اس سے
مطلب نہیں۔ وہ ہمارے کسی طرح مخالف ہے ہم نے تو صرف یہ دکھانے کے
حضرت پر صاحب نے حنفیوں پر جو اس عقائد کے حنفی اعمال کو ایمان میں داخل
نہیں جانتے مرجعہ کا فتوے لگا ہے۔ علامہ علی قاری کا اس منقولہ عبارت سے اس

اس بات کا کافی ثبوت ملتا ہے۔ علامہ اس کے یہی ثابت ہوتا ہے کہ غنیہ دہلی حضرت پر صاحب کی کتاب پر جو لوگ اس میں شک کرتے ہیں انکا شک بلا دلیل اور ملا ہے۔

تادم نگار صاحب: آپ بھی سمجھو یہاں نہیں کہہ رہے جو دعویٰ کیا تھا اسکا ثبوت کیا ہو اگر کچھ کسر ہو تو یا زائدہ صحت باقی۔

گر یہ یاد ہو کہ ہماری غرض اس ساری تقریر و تحریر سے صرف اپنے مخاطب کو قدر عافیت بتلانا ہے تاکہ آئندہ کو وہ یہ نہ کہا کرے کہ فلان شخص تکومر زانی کہتا ہے اور فلان تکومر زانی کہتا ہے۔

آئندہ جو ایسے حایمانہ اعتراض کرنے سے وہ آئندہ کو پرہیز کریگا۔ افسوس اسی معلوم نہیں کہ

ما تکر الذی اقامتی انت مقصود علی الخرجتہ لایکون له ضد
فما تکر نگار مذکور سے اپنی بہائی اہل نقد کی سنت کے مخالف امام بخاری پر ہی بڑے زور سے بڑلائے حملہ کیا ہے افسوس ہے۔ لوگ کہلاتے قابل سنت و اجماعت میں گمراہ شیخ خصوصاً امام الخوئین سے انکو ایہ کچھ بغض ہے کہ رائیوں کو کہیں نہ کر دیتی ہیں۔ بالانصاف ناظرین ذرہ غور سے مانتہ نگار کے کلام کو سنیں اور جانیں کہ کس حایمانہ طریق سے امام الخوئین پر طعن کرتا اور بہتان لگا تا ہے۔ کہتا ہے کہ

یہاں اس موقع پر یہ بھی بتا دینا چاہتا ہوں کہ اڈیٹر اہل بیت نے عبارت غنیہ سے لفظ بعض کا جہنم کر جانے میں امام بخاری رحمۃ اللہ علیہ کی سنت ادا کی ہے کہ جب وہ نہ لکھتے ہیں نیشاپور میں رونق افروز ہوئے اور وہاں ایک روز بہت بڑے مجمع علماء و فضلاء میں ایک شخص نے آپ سے سوال کیا کہ قرآن کے الفاظ مخلوق یا غیر مخلوق ہونے کی نسبت آپ کیا فرماتے ہیں تو آپ نے جواب میں فرمایا کہ اذنا لنا مخلوق۔ والفاظنا من افعالنا۔ اس سے اہل مجلس یہ سمجھ کر کہ آپ اللہ قرآنی کے مخلوق ہونے کے قائل نہیں۔ آپ سے ایسے برا عقائد ہو گئے کہ جو مسلم بن حجاج اور صدیق اکبر کے نام محمد بن نے آپ سے قطع تعلق کر لیا جس سے آپ نیشاپور سے نکل کر اپنے وطن کو لوٹ آئے پر مجبور ہوئے جسکا مفصل ذکر مقدمہ فتح ایلامی کے صفحہ ۷۷۸ نمائت ۸۰ میں مسلسل درج ہے۔ سا پر آپ اس خیال سے کہ شاید آپ سے ایسا سلوک امام محمد بن عینی ذہلی نیشاپوری کے منور سے ہوا ہے۔ آپ امام ذہلی سے دجو آپ کے شیخ و اساتذتہ ایسا تھا ہونے کہ جو اس حدیث و روایات ان سے نکلنا چاہتے تھے میں قریب ۳۰ کے درج کی ہوئی

قیں لگو تو ترک کرنا اور کالاً منہ سب نہ سمجھایا گئے اپنے طشہ کا اظہار میں طرح پر فرمایا کہ ان امارت کے سلسلہ سنیں امام ذہلی کے نام کو تشریح ہونے دیو کے خیال سے کہیں تو صرف انکے نام محمد پر لکھا گیا اور کہیں انکے دادا عبدالسدا و کہیں پڑداد اغال کا نام لکھا اور ان کے والد عینی کا نام ذہلی نسبت سے ان کے نام کی شہرت تھی، ایک جگہ بھی نہ کہا۔ چنانچہ عینی شرح صحیح بخاری جلد ۲ صفحہ ۳۱۲ میں لکھتا ہے۔

محمد بن یحییٰ بن عبد اللہ بن خالد فارسی بن ذعب ابو عبد اللہ الذہلی النیسابوری روی عنہ البخاری فی العموم والظہور واجتنابوا العتق وغیر موضع فی قریب من ثلاثین موضعاً و لریقل حدیثنا محمد بن یحییٰ الذہلی مصرحاً و یقول حدیثنا محمد ولا یزید علیہ و یقول محمد بن عبد اللہ بن عبد المرحوم و یقول محمد بن خالد بن عبد المرحوم و السیب فی ذلک ان البخاری لما دخل نیشابور شغب علیہ محمد بن یحییٰ الذہلی فی خلق اللفظ و کان قد جمع منہ فلم یترک الروایۃ عنہ ولم یصرح باسما۔ پھر اگر امام بخاری نے امام ذہلی کے باپ کا نام عملاً اسوجہ سے ترک کر دیا کہ آپ کی شہرت نہ ہو تو اڈیٹر اہل بیت کا انکی تقلید و اتباع میں عبارت غنیہ سے لفظ بعض اسوجہ سے اڑا دینا کہ تمام حسیوں کے زور امام عائد ہو کر ناسا مل تجر ہے، فاعتبروا ایاد اولی الابصار۔ (اخبار مذکورہ ص ۱۸)

جواب ہے چویشوی سخن اہل دل گو کہ خطا سخن شناس نئی دلبر خطا رنجت

ابویناب معلوم ہوتا ہے کہ آپ نے روایت سے کچھ واقفیت حاصل کی ہو گئی روایت سے آپ باطل بے بہرہ ہیں اگر روایت سے بھی آپ کو حقیقت ہوتا تو آپ ایسی گویا نہ کھاتے اور ہکوئے کہتا ہوتا کہ سہ کلمت سعدی و وحید دشمنان غارت نئے، ہورخ جو بات بیان کرے انکی دو چشمیں ہوتی ہیں ایک تو کس واقعہ کا تھا ہوتا ہے دوسرا انکی فہم و فرست کا نتیجہ ہوتا ہے اظہار واقعہ تو تسلیم فرم فرست کا نتیجہ غیر مسلم پس علامہ عینی جو امام بخاری کی نسبت یہ کہتا ہے کہ امام محمد نے سلی محمد کو ابن عینی اور ذہلی نہ کہتا تھا کہ ان سے بخش تھی یہ محض عینی کے فہم و روایت کا اپنا نتیجہ ہے کسی امر واقعہ کا اظہار نہیں ہو۔ عینی کو امام بخاری کے دل کا حال کیونکر معلوم ہو گیا؟ کیا امام محمد سے لے عینی کے کان میں یہ سزا کہہ یا تھا؟ یا اس ماز کے لگو کوئی قرینہ بتلا یا تھا پھر اہل علم کو کرنا و کر سکتے ہیں کہ علامہ عینی

بہتر اہل بیت اور قرآن سے طلب کرو

نے جو کچھ کہا ہے واقع میں ایسا ہی ہوا ہے ہم دیکھتے ہیں کہ اصحاب رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم ہی بہت سی باتیں بیان کرتے ہیں مگر علماء و محدثین نے ان باتوں کو درست مادی میں شامل کر کے دلیل نہیں سمجھتے۔ اسی لئے علماء و محدثین کے ہاں روایت اور درست کے احکام الگ الگ ہیں۔ مگر جو لوگ علم رسول کو ایک ردی کا دفتر ناقابل اعتبار جانیں ان کا کیا علاج۔

تلاوہ اس کے علامہ صنی (غفرلہ) اور آپ کے کلام میں آپ کے دعوئے کی تردید ہی ہے آپ کچھ نہیں کہ۔

۲ امام بخاری امام نبلی سے ایسے خطا ہو چکے جو احادیث روایات ان سے منکر اپنی صحیح میں قریب ۳۰ کے درج کی ہوئی تھیں۔

اس کلام میں آپ نے تصنیف میں پندرہ جگہ کلموں میں یہ دعویٰ کیا ہے کہ امام بخاری کی ذہنی سے شکر نبی بعد تصنیف صحیح بخاری کے ہوئی۔ یعنی صحیح بخاری پہلے تصنیف ہوئی اور صحیح بعد میں ہوئی تھی تو بلا شک اس میں

کا اثر تصنیف کے وقت کیونکر ظاہر ہو سکتا تھا کہ امام بخاری نے اپنی کتاب کو صرف صحیح کہنے پر قناعت کی کیا آپ کے اعتقاد میں امام بخاری غیبی ان

ہی تھے کہ وہ جانتے تھے کہ صحیح بخاری تصنیف کرنے کے بعد امام نبلی کی ہجرت سے کشیدگی ہوگی اور وہ مجھ سے حسد کرینگے اس لئے میں ابھی سے ان کے نام پر مشورے

انفال میں لکھوں۔ حالانکہ اگر آپ کو امام بخاری سے ایسی حسد ملتی ہے کہ ان کو یہ مشورے

دانی کا درجہ دینے پر بھی آپ لیا میں تو معاف کئے ہم آپ کی رائے کو مستحق نہیں

تیار کیا صاحب! بے سبب سے فخر میں کرنا پھل لایا نہ آواز سے

میں انہی کو دیتا تھا قصور ان کا کیا

حفظ و ستوا! ذرہ انصاف سے کہنا کہ بقول نامہ نگار غنیہ کی عبارت

میں تو اڈیٹر انجیریش نے تجویز کی۔ بہت اچھا اس کا جواب یہ تھا کہ اڈیٹر

مذکورہ کو پانی پی پی کر کہہ سکتے مگر امام بخاری نے کیا قصور کیا تھا کہ انکی چسپی بھی

ساتھ ہی لگا دی کیا اس پر تہہ پر بھی کوئی مان سکتا ہے کہ ان لوگوں کے دلوں

میں مہین اور امان دین کی کچھ عزت ہے؟ انوس سے

تہیں قنصیر اس بت کی جو میری غلط لگتی۔

مسلمانو! ذرا انصاف سے کہو خدا لگتی

ابو ہریرہ رضی اللہ عنہ کا نفرین

کی طرف سے ایک اعظم مولوی نے

دست معتبر رکھے گئے ہیں جس علاقہ میں اس قسم کی ضرورت ہو وہاں کے لوگ سکرٹری کانفرنس کو اطلاع دیں۔ صرف آمد و رفت کا کرایہ اگودینا ہوگا۔ امید ہے کہ اجاب ابو ہریرہ رضی اللہ عنہ اس خدمت سے فائدہ حاصل کریں گے۔ ابو الوفا شامی والد سکرٹری ابو ہریرہ رضی اللہ عنہ کانفرنس

ایک مسلمان کی چند سوال

گذشتہ سو پوچھتے

سوال نمبر ۱۰۰۔ اِنَّ اللّٰهَ ذُو الْفَضْلِ الْعَظِيْمِ الَّذِي يُّؤْتِي الْمَالَ مِمَّا يَشَاءُ وَالَّذِي يُمِطُّ بِرِيسْلِهِ الْوَجْهَ الَّذِي يُّؤْتِي الْمَالَ مِمَّا يَشَاءُ

اور میرے ملائکہ نبی پر صلوات پکھتے ہیں تم ہی ای مومنو! اس نبی پر صلوات و سلام کیا کرو

اس آیت کی تعبیر میں اسلامی فرقہ اللہ صل علی محمد و علی آل محمد

آخری فقرہ نماز میں پڑھتی ہیں۔ جسکو معنی یہ سمجھیں کہ اس اللہ پر تیرا ہی

ہے کہ تو نبی اور آل نبی اور اصحاب نبی اور اہل بیت نبی اور آل پر صلوات بھیج۔

مولوی صاحب اللہ تعالیٰ نے تو حکم دیا تھا کہ اسے ایمان والا تو نبی پر خود

صلوات و سلام کہو۔ اسلامی فرقوں نے آپ تو نبی پر صلوات و سلام نہ کیا بلکہ ان خدا

تعالیٰ پر اپنے سے چار حصہ زیادہ حکم لگا دیا کہ اس اللہ تو نبی اور آل نبی اور اصحاب

نبی اور اہل بیت اور آل پر صلوات کہہ۔ حالانکہ آیت صدیقین آل اور اصحاب

اور اہل بیت اور آل پر صلوات کہہ۔ حالانکہ آیت صدیقین آل اور اصحاب

تلا گیا اور زیادتی کتاب اللہ پر لگی اور نیز اللہ تعالیٰ نے صلوات و سلام ہر دو کا

حکم دیا تھا اسلامی فرقوں نے اللہ صل علی محمد و آل محمد صلوات کا حکم لینے خدا

تعالیٰ پر لگا دیا اور سلام کا حکم خفیف کر دیا اور کہہ دیا کہ اس اللہ تو ان انہوں

احیاء
اس نام کا
ذریعہ سے
دوبارہ
میں علم کی
محققانہ
کے مستند
مراعات
کام ہا یوس
بیت اور
کاجواب
سریہ ران
انکشاف
شاق گرا
محققانہ
ہو تا ہے۔
نے اس کو
نمود منت
قیمت سلا
نوٹ اس
ناظرین
املت
میں شجر

کوشا دینی کی کوشش کری۔ نہایت سبب بطرز اول قیمت معصوم لاکر عرصہ

حدیث نبوی اور تقلید شخصہ قیمت ۲۰ ابو ہریرہ رضی اللہ عنہ

کانا دجال - کاروانی دجال کی نبوت کی جوئیں اور ٹالگئیں تو شیعوں والہ رسالہ قیمت ۲۰ - پتہ میٹر الہ ریڈ

شیر کہ جو از بوسہ قرعہ سمہا ادا میں پرچہ ثانی میں جسکی تردید پیش نظر ہے لکھتے ہو اذ ہم نے عامہ زنگان سلف کے خلاف بوسہ قرعہ بیان کیا ہے، اور آخری مضمون کا جہاں اپنے برادران احفاد کو تشبیہ کرتے ہوئے یہ لکھتے ہو کہ ہماری صفی ہانی تاخیرین فقہا وغیرہم سے اقوال عدم جواز بوسہ قرعہ پیش کر رہی ہیں یہ سب مضمون آپکا بلند آواز سے خاکرتا ہے کہ تم مطلقاً جواز بوسہ کے قائل ہو اور درودہ اس کے گناہی ہو۔ اب پا تو اپنے ان سب مضمون کا مطلب نہیں سمجھتے ہو یا جا کر جوڑے ہو یا میری پرز در تحریر سے گھر کر اب سر سے سے منع خجالت کے لڑا نکا کرتے ہو۔ مگر ناظرین متصفین انکی اس تحریر کو ملاحظہ فرما کر آپ کی راست گوئی کا اندازہ کرنے ہونگے۔ آپ لکھتے ہیں جتنی باتیں واقوال ملاوتہا کے آپ نے نام جوئے میں پیش کئے ہیں کسی ذل سے بوسہ کا شرک نہ دشا بہ شرک ہونا جیسے کہ دناہیوں کا دم فاسد ہے ثابت و مذکور نہیں بلکہ گروہ وغیرہ لکھا ہے) آپ اپنی کم سن کی وجہ سے کوئی بات سمجھتے نہیں ہیں یا سمجھ کر یوں کی طرح کر جاتے ہو مگر علامہ ابن تہام صاحب المغنی اور علامہ ابو محمد مقدسی دابن انجراح لکے اقوال سے بوسہ کا مشابہ شرک ہونا مفہوم ہوتا ہے صاحبہ درختار اسلکوصات المغنیوں میں فرماتے ہیں کہ لانا یشبہ سبأ حة الوثن اور صاحبہ بنالس لابراز کے قول سے ہی مشابہ شرک ہوتا معلوم ہوتا ہے۔ اور علامہ ابو الوفا ابن عقیل کے قول سے اسکا شرک کفر ہونا مفہوم ہے و علامہ حفاجی کی عبارت سے اسکا کفر ہونا مفہوم ہوتا ہے دیکھو مضمون بوسہ قرعہ۔ ابن ہار سے مخاطب کے فہم فاسد میں اسکا مشابہ شرک و شرک و حرام ہونا آگیا ہوگا پس بدعتیوں کا قول باطل ہوا اور میرا دعائے ثابت ہوا والحمد للہ علی ذلک حدیثاً اختیراً۔

آپ اپنی ضروری گذارش میں یہ گذارش کرتے ہیں کہ (جن جن کتب کی جہاتیں میں نے پیش کی ہیں سب کا حوالہ مع تصحیح جلد مطبوعہ غیر مطبوعہ و صفحہ وغیرہ لکھ دیا ہے) اس میں ہی آپ اپنی غلط بیانی اور فریب دہی سے باز نہیں آئے۔ جسے الاسرار مولف مشیح جلافتی نابلی کے صلہ و طبعہ وغیرہ مطبوعہ کا نشان نہیں دیا اور موقوفات مزدوم شرف المبین و فواد الفواد نظام الدین اولیا و خزانہ جلالیہ مندم جہانیاں اور لطائف اشرفیہ جہانگیرستانی قدس اسرار و ہم کا نشان نہیں دیا صفحہ مطبوعہ وغیرہ سب کہا ہے اور خزانة الہیات کے صفحہ مطبوعہ وغیرہ کا نشان نہیں دیا اور مطبوعہ کو کسی بے نشان چھوڑا باوجود اس کثرت متروکات الصفوہ مطبوعہ وغیرہ کے تم کس منہ سے دعوائے کرتے ہو کہ ہم نے سب کا حوالہ مع تصحیح صفحہ وغیرہ لکھ دیا

ہے ایسے سفید بوٹ سے پر سبز نہیں کرتے ہو خرم شرم پھر اپنے ختم سے ایسی نکالت تہاری باکل نازیب ہے تمہارے ختم نے ضرور ہر جگہ پتہ و نشان کتاب کا بلاء دیا ہے صرف دو جگہ انہوں نے تمہاری وسعت نظر کے اندازہ کر کے نہیں بتلایا۔

ابن سحر: علامہ ابن قدامہ کا قول فتح المجدد سے نقل کیا گیا ہے اور علامہ ابو محمد مقدسی کا قول افانثۃ اللہقان سے منقول ہے اور لکھتے ہو ایسی صورت میں گمان ہو سکتا ہے اور یہ ممکن ہے کہ اس کے پیش کردہ کتابوں کے برای نام حوالہ محض فرمائی اور کذاب واقعات ہوں اس لئے بہتری بے سرو پا باتیں ادہراد دہر کی لکھ ماری ہیں، انہوں نے صدائیس کہ ہماری شاہجی کذب واقعات بلا ثبوت کہنے میں ہی پیر میں بلکہ پیران پیر ہیں مضمون صاحب میری تحریر کی رقم تصدیق کر چکے ہو پنا چھہ کہا ما اقرار کہ ان ضرور ہے کہ اکثر علماء و محدثین انکا مکرر مابھا اسپر شاہر ہے پھر تمہارا بے سرو پا کھنا اذ ادہراد دہر کی لکھ مارنے کی نسبت کرنی خود اپنی تکذیب کرنی ہے۔ اگر ایسا ہی ممکن دگمان کا باب مفتوح ہو تو پھر یہ سب تحریر و دعوات تمہاری کیا ہیں انکا نام جو باہر ہیں؟ خرم کرو بلا جو کسی کی نسبت کذب واقعات کی نسبت کرنا یہ ہی کذب واقعات ہے۔ پیری تحریر کی نسبت اگر کیا نقل کا ہی کذب ہونا ثابت کر دو تب سفحہ لکھی نذر کرنے کو حاضر مولد و درناہ اسے باز آؤ اور توبہ کرو۔ ان ہم تمہارے کذب ثابت کرنے کو طمانین آدینے علامہ سمہودی کی طرف جو جواز بوسہ قرعہ کی نسبت کی ہے محض کذب ہے اور باوجود تشبیہ تم تحریر ثانی میں باز نہیں آئے اور کوئی ثبوت دیا اس میں علامہ ابن ہار سے حوالہ کی طرف نسبت جواز بوسہ قرعہ کی کذب ہے مکرر ذکر اور تم جو یہ لکھتے ہو کہ مضمون نگار نے یہ سارے اقوال علماء و جہات کتب اس کتاب سے نقل کئے ہیں، یہ تمہاری وسعت نظر پر کمال دلیل ہے جسکی صراحت آپکے حوالہ و شبہ و کتاب پر بھی نظر ہو وہ بیچارہ وسعت نظر کی کیا ن کرنا یاں کرتا ہے۔

یاد رہے کہ میں نے بعض جہات کی نسبت حوالہ مائے مسائل کا ہی دیدیا ہے۔ مگر دروغ گو را حافظہ ناشد صاحبہ زادہ کے خیال سے گذر گیا میں نے مضمون پو میں افانثۃ اللہقان اور مدخل و مجالس الابرار و صراط المستقیم وغیرہ کتابوں سے نقل کیا ہے تمہارے صادق و کاذب ہونیکا عدہ میزان یہ ہے کہ جتنی جہاتیں مضمون بوسہ میں منقول ہیں اگر سوائے اہمیت سے سب کا منقول ہونا ثابت کر دو تو باہری تمہارے لائق ہے ورنہ وجد لعنت اللہ علی کل ذابین کو صفحہ مدخل پر نقش کر کے اس کذب واقعات سے باز آؤ۔ اور صراحت اہمیت کے نسبت تمہارا جو خیال عام دگمان فاسد ہے کہ وہ غیر معتبر ہے اور بہتری بلکہ محض غلط حوالہ دیا گیا ہے

قابل دید
 بدور السافرة
 کا اردو
 یہ کتاب امام اللہ
 سید علی کی تصنیف
 قرآن کریم کے کلی
 کتاب پطراط
 میزان نظر اعمال
 کو ثابت کیا و صحیح
کتاب الروح
 یہ کتاب ایک مصری
 و عجیب اور قابل
 اس میں روح انسانی
 قیوم اور بے ہوام
 جمع کیا گیا ہے جو
 سب ہی قابل ہونام
 انوار قدسیہ
 یہ کتاب امام تقی
 شرفانی رحمۃ اللہ علیہ
 فی زہد و حکم و شرف
 کاملہ و شواربہ
 قلب کیون مطلق
 کرنا کسیر یہ کتاب
 ہر زبان کے پاس
ذراع دل
 خواہشمند کس کتاب
 مزدوری ہے آئی
 کہ وہ ضروری نشی
 بیوی کی شانہ آبادی
 ہر کتب میں قیمت
 علم الدین شاعر

اہل بیت کا مہذب - جامع توحید کے عقائد و عقائد

ایسے شخص کی محترمہ بی بی بنت رسول اللہ کو اسی شیر خدا کے آگے ایک بزدلا منافق جو جنگ میں نہ ٹھہر سکتا ہولات مار کر بے حرمت کرے دماغ اندر رو گئے ٹھکڑے ہو جاتے ہیں اور شیر خدا بزدلی اور بی حیائی سے ٹاٹتا رہے۔

اسپر سوال یہ ہے کہ کیا اس سے بڑھ کر روٹی - بے حیائی - بے غیرتی ہو سکتی ہے کیا اس دیوانی کی کبھی نظیر مل سکتی ہے۔ کیا امام وقت کو آیت و آگے کی بات نہ ماننا یاد نہ رہی تھی؟

کیا کسی ذی فہم کسی ذی عقل کے خیال میں یہ بات آسکتی ہے کہ ایسا واقعہ ہوا ہوگا صحیح حدیث میں وارد ہوا ہے کہ من کل دون من خذ فہو شقیقہ جو شخص اپنی ابرو پھیلانے میں مانا گیا وہ شقیقہ ہے۔ شیر خدا کو اس موقع پر شہادت قبول کرنی تھی اور جان جاتی تو جان دینا لازم تھا لیکن اپنا نام قیامت تک کے لئے اول الدینین کی فہرست کے سرنامہ سوکھانا چاہا۔

سوال دوم

جو شخص اپنی محترمہ بی بی سیدہ بنت رسول اللہ کے ساتھ ایک بزدلے ذی دین منافق کو ایسی بے حرمتی کرتے دیکھے اور سکوت اختیار کرے اور وقت رہتی ہو تو اپنی محترمہ بی بی کی حمایت نہ کرے ان کو ظلم سے نہ بچائے تو وہ شخص مخلوق خدا کی حمایت کیا کرے گا۔ اور مخلوق خدا سے ظلم کیوں کر دفع کرے گا۔ پس ایسا شخص خلافت کے لائق کیوں کر ہو گا۔ حالانکہ علیہ کا یہی فرض ہے۔

سوال سوم

جو شخص با قوت ہو اور غلیظ بلا عقل خدا کا بنایا ہوا مثل رسول کے ہو چکی ہو تب بھی بی بی غضب ہو جائے غضب کرنا لازماً لایعنی دین منافق ہو اور غلیظ صاحب قوت رہتی ہو تو سکوت اختیار کریں اور آئندہ اماموں کے لئے اول فرج غھبنا فرما جائے فرادیں وہ خلافت کے لائق کیوں کر کہے جا سکتے ہیں کیونکہ غلیظ کا کام یہی ہے کہ خدا کی مخلوق میں انصاف کریں۔

سوال چہارم

کیا جو شخص با وجود قوت کے ذنی ظلم نہ کرے وہ ظالم نہیں ہے حالانکہ وہ ذنی ظلم پر مودن اللہ ہو اور اس کی قوت رکھتا ہو۔

سوال پنجم

جو شخص خدا کا بنایا ہوا امام ہو مثل رسول کے اور اس کو حق پھیلانے کی قوت ہو اس کے پاس صحیح صحیح خدا کی کتاب ہو اور اس کی اشاعت کی قوت رکھتا ہو۔

ایسا شخص غلط دین شائع ہوتے دیکھو غلط قرآن شائع ہوتے دیکھو اور باوجود اس کے تقیہ اور سکوت سے کام لے وہ شخص منصب امامت کے لائق کیوں کہہ سکتے ہیں امام کا کام تو یہی ہے کہ باوجود قوت کے حق پھیلانے میں اور ناحق کی اشاعت کے روکنے میں کوشش کرے اور تقیہ کی آرام طلبی سے انحراف کرے۔

اگر کسی کے خیال میں آئے کہ شیر خدا کے حکم کے تابع تھے جب تک ہوا کہ سکوت کرو تقیہ اور صبر کرو اس وقت صبر و تقیہ اور سکوت سے کام لیا اور جب حکم ہوا جنگ کرو۔ اس وقت قوت و شجاعت جمدی سے کام لیا۔ اسی وجہ سے بی بی کو اپنے حرمی کے وقت ہوا ایک بزدلے سے ہوئی سکوت کیا۔ بی بی کے غصہ کے وقت سکوت و صبر سے کام لیا غلط قرآن اور غلط دین شائع ہوتے دیکھو تقیہ سے اور صبر سے کام لیا اور جب حکم ہوا امیر المؤمنین سے رد پر طے۔

تو جواب اس کا یہ ہے کہ کیا حضرات شیعہ کا خدا ایسا ہے کہ مثل رسول کے امام تو بنادے اور امام وقت میں قوت خدا داد اس قدر ہو کہ ساری دنیا میں اس کا نظیر نہ ہو باوجود قوت کے بے دینی پھیلتے دیکھو غلط کتاب شائع ہوتے دیکھو اور حکم دے صبر و تقیہ کا۔ بی بی غضب ہو جائے۔ بی بی کی ایسی بے حرمتی ہو جائے جسکی نظیر دنیا میں نہ ہو اس وقت ہی صبر و سکوت ہی کا حکم دیا اور جب تمام دنیا میں بے دینی شائع ہو جائے غلط قرآن شائع ہو جائے اور اس قدر بے حرمتی ہو جو بے تو اس وقت کہے امام صاحب آئو اب نوریزری کرو سبحان اللہ شاید شیعوں کے خدا کو برا ہوا ہوگا اس کو کیا معلوم کہ آئندہ کیا ہوگا۔

معاذ اللہ ان اللہ علیہم اجمعین باغصوں میں ناروق رضی اللہ عنہم جیسے جلیل القدر کے نشان میں ایسے ایسے قصے ان کے قاصد ظالم بدین بنائے کہ لائق اگلے شیعوں کا تصنیف کرنا عجیب المظہر ہے ان اگلے جلتے پر زوں کو کیا معلوم تھا کہ ان بیچارے کو صبر پڑھنے والوں پر کیا شکل پڑ گئی جنہوں نے متعدد پرچوں اور سنت باغصوں اور بدعت کی نل آزاری کے لئے نکال رکھے ہیں اور بجائے اتحاد و اختلاف بجائے مصلح افراد پھیلانے ہیں۔

وضوح ہو کہ مہلح نمبر ۱۹ جلد ۱ میں میاں اڈیٹر صاحب نے کچھ ایسے کچھ ایسے بڑا فقر ہے کہ حضرت حسن کا ستم ہوا اور حضرت سجاد کے گلے میں بیٹی ڈالی گئی۔ میاں اڈیٹر صاحب بھی فخر نہیں ہے۔ آپ کی عقل پر دھانا آتا ہے میں عقل و دانش بایک گریست۔ اسی عقل پر آپ سب احمدیہ کو بے عقل کہتے ہیں؟ ناظرین! شمارہ قومیہ لا اور شیر خدا کی شجاعت و قوت اور اس واقعہ

آپ کا نام محمد بن عبد اللہ بن عبد المطلب ہے۔ آپ کا تعلق قبیلہ بنی ہاشم سے ہے۔ آپ کا شمار انبیاء کرام میں ہے۔ آپ کی ولادت ۱۲ ربیع الثانی ۵۷۰ء کو مکہ میں ہوئی۔ آپ کی زندگی میں آپ نے جو کچھ فرمایا وہ سب قرآن مجید میں لکھا گیا ہے۔ آپ کی تعلیم صحابہ کرام سے ہوئی۔ آپ کی رسالت کا دعویٰ آپ نے ۲۳ سالگی فرمایا۔ آپ کی رسالت کا مقصد انسانیت کو اللہ کی راہ میں رہنے کی تعلیم دینا ہے۔ آپ کی رسالت کا آغاز مکہ میں ہوا۔ آپ نے پہلے اپنے قریبیوں کو اپنی رسالت سے آگاہ کیا۔ آپ کی رسالت کا مقصد انسانیت کو اللہ کی راہ میں رہنے کی تعلیم دینا ہے۔ آپ کی رسالت کا آغاز مکہ میں ہوا۔ آپ نے پہلے اپنے قریبیوں کو اپنی رسالت سے آگاہ کیا۔

مومیائی

کے مقبول اوصاف تو کتب پر دسترس ہوتا ہے۔ موقی

و شائد - کمزوری بدن و سینہ کے م
شائدا صاحب مولوی خاں فریا

یہ مومیائی میں نے خود ہتھمال کی ہے جسم اور دماغ کو طاقت بخشی ہے خصوصاً
ضعف کو وقت بہت مفید ہے۔ دماغ کو اجاڑا اور حیرت موزہ ۱۹ جولائی

مشاورہ ملے

قیمت ۱۰ روپے اوصاف صرف یہی ہے۔ فی ہفتہ ایک - آدھ پارے سے موصو لڑاک
بہتر ہے۔ کچھ نیک غلط کاریوں کا مکمل علاج اور بحیرہ بخ
ہے۔ ان کا وقت صبح ۱۰ بجے اور شام ۵ بجے استعمال کریں

برقی سب

ایک گول کے کھانے سے تین دور
قیمت فی شیشہ ۱۰ روپے گولیاں ۱۰ روپے

جوب فیض کشا

المشہر منجری میٹھین ایجنسی کشہ

فہرست کتب مفتی موجودہ مطبع

اہل حدیث امرت

تفسیر ثنائی اردو

اس تفسیر کی پوری کیفیت تو دیکھنے سے معلوم ہو سکتی ہے۔ یہ
تفسیر ہندوستان کے مختلف حصوں میں قبولیت کی نظر کو
دیکھی گئی ہے۔ تفسیر کے دو کام ہیں۔ ایک میں الفاظ قرآن سے

ترجمہ یا معادہ کے درج ہیں۔ دوسرے کام میں ترجمہ کے فظوں کو تفسیر میں لیکر
تشریح لگائی ہے۔ حواشی میں مخالفین کے اعتراضات کے جوابات بدلائل عقلیہ نقلیہ
دئے گئے ہیں۔ ایسے کہ باوجود غلط تفسیر کے پہلے ایک مقدمہ ہے جس میں کئی ایک ضرورت
عقلی و نقلی دلائل سے آنحضرت کی نبوت کا ثبوت دیا گیا ہے۔ ایسا کہ مخالف کو بھی
بشرط انصاف بجز انکار الّا اذہم رسول اللہ کہنے کے چارہ نہ ہو۔ ساری تفسیر سات
جلدوں میں ہے جن میں سے پہلے جلدیں سزا مست ہیں اور چھٹی زیر طبع ہے۔

جلد اول سورہ فاتحہ و بقرہ قیمت ۷
جلد دوم آل عمران و النساء ۷
" سوم " مائتہ انفاس - عرفہ - عا
" چارم " نحل ۱۲ پارہ تک " عا
" پنجم " فرقان تک " علم

بچوں کے لئے ایک سادہ فریگ
علاوہ مخصوص کتابک مبلغ ۷

قوت حیات الحدیث

حیفہ کوشد - ہائی گڈٹ - پنجاب - اوردہ
بنگل اور انگلستان کے نیشنل ایجوکیشن کی

تائید میں قیمت ۳

دلیل الفرقان

جواب اہل القرآن - مولوی عبدالعزیز دہلوی کے پہلے نمبر کا
کامل جواب قیمت ۲

حق پرکاش

آریوں کے گرو اور سلج کے بانی سوہی دیا نند جی نے اپنی
کتاب تیار تھ پر کاش میں قرآن شریف پر شروع سے لیکر

اثر تک جو اعتراض کئے ہیں انکا مفصل اور مکمل جواب قیمت ۸

ترک اسلام

اباشہ دہریال نواریہ کے کچھ ترک اسلام کا معقول اور مفصل جواب
قیمت ۶

تخلیہ الاسلام

جواب تہذیب الاسلام دہریال نواریہ
نہایت سلی اور دل چسپ ہے۔

مکمل ہرچھکری جلد

جلد اول قیمت ۵ - جلد دوم قیمت ۱
" سوم " ۵ - " چارم " ۵

چاروں جلدوں کے ایک ساتھ خریدار سے ہمہ خطہ حاصل

مباحثہ دیوریہ

دیوریہ یا ضلع گورکھ پور کا مباحثہ مشہور و معروف جو اہل
آریہ سلج اور مسلمانوں کے مباحثات اسلاموں نے اس مباحثہ
میں آریوں کے چھکے چھڑا دئے تھے۔ قیمت ۸

مناظرہ گینہ

یہ مناظرہ ۱۹ جون ۱۹۷۰ء میں ہوا۔ گینہ ضلع گورکھ پور مسلمانوں اور
آریوں میں ہوا تھا۔ اس مناظرہ کے اثر سے کئی ہزار آریہ مشرف
اسلام ہو گئے۔ قیمت ۶

مشرق دیا نندی

اس کتاب میں ابہات پر زور دیا گیا ہے کہ سوہی دیا نند کا
توں کچھ آؤ اور ذہن کچھ اور قیمت ۳

المشہر منجری اہل حدیث امرت

المشہر منجری اہل حدیث امرت

بہتر ہے۔ کچھ نیک غلط کاریوں کا مکمل علاج اور بحیرہ بخ
ہے۔ ان کا وقت صبح ۱۰ بجے اور شام ۵ بجے استعمال کریں